

## HOW TO PRAY EFFECTIVELY

ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವುದು ಹೇಗೆ



ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ  
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು  
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,  
ದಯವಿಟ್ಟು [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಅನೇಕ ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳು ಉಳಿಸದ ಅಥವಾ ಹಿಮ್ಮೆಟ್ಟುವ ಪ್ರೀತಿಪಾತ್ರರ  
ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ, ಆದರೆ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ನಂಬಿಕೆಯ ಬದಲು  
ಭಯ ಮತ್ತು ಆತಂಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ  
ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು  
ಆಧಾರವಾಗಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಭರವಸೆಯನ್ನು  
ಹುಡುಕುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ.

## ನಂಬಿಕೆಯುಳ್ಳ ಅಧಿಕಾರ

ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ, ನಾವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಯಾರೆಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ದೆವ್ವ ಮತ್ತು ಅವನ ಎದುರಾಳಿ ಶಕ್ತಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ನಂಬುವವರಾಗಿ ನಮ್ಮ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಬೇಕು. ಯೇಸುವಿನ ಮೂಲಕ ನಮಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿಜಯವಿದೆ ಎಂದು ನಾವು ತಿಳಿದಿರಬೇಕು. ( ರೋಮನ್ನರು 8:37), ಏಕೆಂದರೆ ಯೇಸು ಕ್ಯಾಲವರಿಯಲ್ಲಿ ದೆವ್ವವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸೋಲಿಸಿದನು ( ಇಬ್ರಿಯ 2:14; 1 ಜಾನ್ 3: 8) ಮತ್ತು ದೆವ್ವದ ಎಲ್ಲಾ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಜಯಿಸಿದನು. ( ಲೂಕ 10:19). ಇದು ದೇವರ ವಾಕ್ಯ, ಮತ್ತು ಅವನು ಹೇಳುವದನ್ನು ಅವನು ಅರ್ಥೈಸುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ಸೋಲಿಸಲ್ಪಟ್ಟನೆಂದು ದೆವ್ವವು ನಂಬುವುದಿಲ್ಲ, ಆದಾಗ್ಯೂ, ಅವನು ಏನನ್ನೂ ನಂಬುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸುವವರನ್ನು ತಡೆಯುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿರುತ್ಸಾಹಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ (1 ಪೇತ್ರ5: 8). ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ಸೈತಾನನು ಅವನ ದಾಳಿಗೆ ನಾವು ಕೈಹಾಕುತ್ತೇವೆಯೇ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ ಎಂದು ಪರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ, ಮತ್ತು ದುರದೃಷ್ಟವಶಾತ್, ಹಲವಾರು ನಂಬುವವರು ತಾವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಯಾರೆಂಬುದನ್ನು ಮರೆತುಬಿಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಸೈತಾನನು ಸೋಲಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಶತ್ರು ಎಂದು ಅವರು ಪರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ. ಹೇಗಾದರೂ, ನಾವು ದೆವ್ವವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವನನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡಬಾರದು. (ಯಾಕೋಬ 4: 7). ಅಸಾಧ್ಯವೆಂದು ತೋರುತ್ತದೆಯಾದರೂ ನಾವು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸತತವಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕು, ಮತ್ತು ನಾವು ಸುಗ್ಗಿಯನ್ನು ಕೊಯ್ಯುತ್ತೇವೆ ( ಗಲಾತ್ಯ 6: 9), ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಏನೂ ಅಸಾಧ್ಯವಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಆತನನ್ನು ಹುಡುಕುವವರಿಗೆ ಆತನು ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ಮತ್ತು ನಿರೀಕ್ಷಿತ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಪ್ರತಿಫಲವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಾನೆ. ( ಇಬ್ರಿಯ 11: 6). ಯೇಸು ಆಗಾಗ್ಗೆ " ನೀವು ನಂಬಿದಂತೆಯೇ ಆಗಲಿ " ಎಂದು ಹೇಳಿದನು ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ 8:13; 9:29. ನಂಬಿಕೆ ಎಂದರೇನು?

## ದೈನಂದಿನ ನಂಬಿಕೆಯ ಉದಾಹರಣೆಗಳು

ರೈತನು ತನ್ನ ಬೀಜವನ್ನು ಬಿತ್ತುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ಏನೂ ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ಅವನು ನೋಡಿದರೂ, ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಅವನು ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸುಗ್ಗಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾನೆಂದು ತಿಳಿದಿದ್ದಾನೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಯಾವುದೋ ದೂರದ ಗಮ್ಯಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತೆರಳುವ ರೈಲಿನಲ್ಲಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ತನ್ನ ಪ್ರಯಾಣದ ಬಗ್ಗೆ ಮನಸ್ಸಿಲ್ಲ. ರೈಲ್ವೆಯ ಮೇಲಿನ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ, ಅವನು ತನ್ನ ಗಮ್ಯಸ್ಥಾನವನ್ನು ತಲುಪುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ನಂಬುತ್ತಾನೆ. ಅನೇಕ ರೈಲು ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಜಂಕ್ಷನ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ರಾಸಿಂಗ್‌ಗಳನ್ನು ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಅದು ರೈಲ್ವೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಅವನು ಹಿಂದೆ ಕುಳಿತು ಓದುತ್ತಾನೆ ಅಥವಾ ಮಲಗುತ್ತಾನೆ. ಮತ್ತು ನಾವು ನಮ್ಮ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಭಗವಂತನ ಬಳಿಗೆ ತರುವಾಗ, ಆ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ನಾವು ಭಗವಂತನಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸೋಣ ಮತ್ತು ಪವಾಡವನ್ನು ಆತನಿಗೆ ಬಿಡೋಣ. ಉತ್ತರವನ್ನು ತರುವಲ್ಲಿನ ತೊಂದರೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬಾರದು. ಅದು ದೇವರ ವ್ಯವಹಾರ, ಮತ್ತು ಆತನ ಮಾರ್ಗಗಳು ನಿಮ್ಮದಕ್ಕಿಂತ ಭಿನ್ನವಾಗಿವೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಆಲೋಚನೆಗಳು ನಿಮ್ಮಂತಲ್ಲ. ( ಯೆಶಾಯ 55: 8-9). ನಿಮ್ಮ ಕೈಗಡಿಯಾರವನ್ನು ರಿಪೇರಿಗಾಗಿ ವಾಚ್‌ಮೇಕರ್‌ಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯುವಾಗ, ರಿಪೇರಿ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವವರೆಗೆ ನೀವು ಅದನ್ನು ತನ್ನೊಂದಿಗೆ ಬಿಡುವಂತೆ ಅವನು ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಾನೆ. ನೀವು ಅದನ್ನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋದರೆ ಅವನು ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅಂತೆಯೇ, ನಾವು ನಮ್ಮ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ಭಗವಂತನೊಂದಿಗೆ ಬಿಡಬೇಕು, ಮತ್ತು ಭಯ ಮತ್ತು ಅನುಮಾನಗಳಿಂದ ತುಂಬಿರಬಾರದು. ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಒಂದೇ ಒಂದು ವಿಷಯ ಅಸಾಧ್ಯ, ಮತ್ತು ನಾವು ಭಯ ಮತ್ತು ಅನಿಶ್ಚಿತತೆಯಿಂದ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ನಾವೇ ಪರಿಹರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದಾಗ ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸುವುದು. ಇದು ಅಪನಂಬಿಕೆ, ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ಯಾರೂ ದೇವರನ್ನು ಮೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಇಬ್ರಿಯ 11: 6 ಓದಿ. ಕಾಯಿದೆಗಳು 16: 25 ರಲ್ಲಿ ನಾವು ಪೌಲ ಮತ್ತು ಸಿಲಾಸ್ ಅವರಂತೆ ಇರಲಿ. ದೇವರನ್ನು

ಸಹಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಕೇಳಿದ ನಂತರ, ಅವರು ಆತನ ಹಿರಿಮೆ ಮತ್ತು ನಿಷ್ಠೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಿದರು, ಮತ್ತು ಅವರ ಗಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಹತಾಶ ಸಂದರ್ಭಗಳ ನಡುವೆಯೂ ಅವರು ದೇವರನ್ನು ಸ್ತುತಿಸಿದರು, ಮತ್ತು ದೇವರು ಜೈಲನ್ನು ಅಲ್ಲಾಡಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದನು. ಅದು ದೇವರ ಹಿರಿಮೆಯಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯಾಗಿತ್ತು ಮತ್ತು ಅವರ ಸಂದರ್ಭಗಳ ಹತಾಶತೆಯಲ್ಲ. ನಂಬಿಕೆ ಅಸಾಧ್ಯವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತದೆ.

## ದೇವ್ವದ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಸಾಧನಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ವರ್ತನೆ

ನಾವು ದೇವರ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಡೋಣ, ನಮ್ಮ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ; ಸೈತಾನನು ನಮ್ಮ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಇಡುವ ನಕಾರಾತ್ಮಕ ಆಲೋಚನೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡೋಣ. ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಉತ್ತಮಗೊಳ್ಳುವ ಬದಲು ಹದಗೆಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ನಮಗೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತಾರೆ. ಹದಗೆಡುತ್ತಿರುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿ ಅವರು ವಸ್ತುಗಳ ನೋಟವನ್ನು ನಮಗೆ ತೋರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅಂದರೆ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರೋಗಲಕ್ಷಣಗಳು ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಕೀಯ ವರದಿ. ಆತನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಭಯ ಮತ್ತು ಅನುಮಾನವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತಾನೆ. ದುರಂತದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಗೊಂಡ ಯಾರೊಬ್ಬರ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಇದೇ ರೀತಿಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗೆ ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಗಮನವನ್ನು ಸೆಳೆಯುತ್ತಾನೆ. ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಮನಸ್ಸಿನ ಮುಂದೆ ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತಾನೆ, ಅದು ಸೋಲಿಗೆ ಅಗಾಧವಾಗಿ ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು, ನಂಬುವವರಾಗಿ ನಾವು ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಿಕೆ, ಲಕ್ಷಣಗಳು ಮತ್ತು ಜನರ ಮಾತನ್ನು ನೋಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯ ಪುರಾವೆಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತೇವೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಇಬ್ರಿಯ 11: 1 ನಂಬಿಕೆಯು ನಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ ನೋಡಿ. ನಂಬಿಕೆ ಎಂದರೆ ಅದು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಉತ್ತರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ಬರುವ ಸಮಯದವರೆಗೆ ನಾವು ನೋಡುತ್ತೇವೆ. ಕಾಯುವ ಈ ಅವಧಿಗೆ ನಮ್ಮ ತಾಳ್ಮೆ ಬೇಕು; ಎಲ್ಲಾ ವಿಲಕ್ಷಣಗಳ ನಡುವೆಯೂ ದೇವರ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಾವು ನಿರಂತರವಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ; ಇದಕ್ಕೆ ದೇವ್ವದ ಅನುಮಾನ ಮತ್ತು ನಕಾರಾತ್ಮಕ

ಮನವೊಲಿಕೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ನಮ್ಮ ನಿರಂತರ ಯುದ್ಧದ ಅಗತ್ಯವಿದೆ; ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಪಷ್ಟ ವೈಫಲ್ಯದ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ದೇವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ನಿರಂತರ ಸಾಧನೆ ಮತ್ತು ಅವನ ವಿಫಲ ಭರವಸೆಗಳ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಆತನ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ಬರೆದಿರುವ ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಇದು ನಮ್ಮನ್ನು ತರುತ್ತದೆ.

## ದೇವರ ವಾಗ್ದಾನಗಳು

ಇವು ಕಪ್ಪು ಮತ್ತು ಬಿಳಿ, ದೇವರು ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯುಳ್ಳವರ ನಡುವೆ ಬರೆದ ಒಪ್ಪಂದಗಳಾಗಿವೆ ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗುತ್ತವೆ. ಕೀರ್ತನೆಗಳು 89:34 ಹೇಳುವಂತೆ ದೇವರು ತಾನು ಮಾಡಿದ ಒಂದು ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಸಹ ಹಿಂಪಡೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ದೇವರ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಇಡಬಹುದು, ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರು ತನ್ನ ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಶಕ್ತನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರಿದ್ದಾರೆ. (1 ಅರಸುಗಳು 8:56). ದೇವರು ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದಂತೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅಬ್ರಹಾಮನು ಖಚಿತವಾಗಿ ನಂಬಿದ್ದನು. ( ರೋಮನ್ನರು 4:21). ಅವರು ವರ್ಷದಿಂದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಸಾರಾ ವಯಸ್ಸಾಗುತ್ತಿದ್ದಳು, ಮತ್ತು ತನ್ನ ಎಪ್ಪತ್ತು ಬೆಸ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಮಗನ ಸಾಧ್ಯತೆಯು ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾನವೀಯವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವುದು ಅಸಾಧ್ಯ, ಆದರೆ ಅವನು ಆ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಆಲೋಚನೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಅನುಮತಿಸಲಿಲ್ಲ. ದೇವರು ವಾಗ್ದಾನ ಮಾಡಿದ್ದನು - ಆದ್ದರಿಂದ ಅದು ದೇವರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಅವನು ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಹಿಡಿದನು - ಅವನೊಂದಿಗೆ ದೇವರ ಒಪ್ಪಂದ. ಯಾವುದೂ ಅವನ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ತಗ್ಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ದೇವರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ, ಅವನು ತನ್ನ ಮಗನನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದನು. ದೇವರು ಎಂದಿಗೂ ತಡವಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಎಂದಿಗೂ ಮುಂಚೆಯೇ ಇಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿ, ಮತ್ತು ನಂಬುತ್ತಲೇ ಇರಿ. ನಿಮ್ಮ ಅಗತ್ಯಕ್ಕಿಂತ ದೇವರು ದೊಡ್ಡವನು.

ನಾವೂ ಸಹ, ನಮ್ಮ ಅಗತ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರ ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಹಿಡಿಯೋಣ. ಪ್ರೀತಿಪಾತ್ರರನ್ನು ಉಳಿಸುವುದು ಇದೆಯೇ? ದೇವರಿಂದ ದೂರವಿರುವವನು? ಶಿಷ್ಯರು ಭಗವಂತನಿಗೆ ಕಠಿಣ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು. "ಹಾಗಾದರೆ ಭಗವಂತನನ್ನು ಯಾರು ಉಳಿಸಬಹುದು?" ಅವರು ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ 19: 25-26ರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿದರು. ಯೇಸು ಹೇಳಿದ್ದು: "ಇದು ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಅಸಾಧ್ಯ, ಆದರೆ ದೇವರಿಗೆ ಎಲ್ಲವೂ ಸಾಧ್ಯ." ದೇವರು ಆ ಕಲ್ಲಿನ ಹೃದಯವನ್ನು ಮೃದುಗೊಳಿಸುವನು; ಅವನು ಆ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವನು. ದೇವರ ಪವಾಡ ಕಾರ್ಯ ಶಕ್ತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ಮತ್ತು ಅಸಾಧ್ಯವನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಬಿಡಿ, ಗೋಚರಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ ಮತ್ತು ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಮತ್ತು ಸ್ತುತಿಸಿರಿ. ಪೌಲನು ಕೃತ್ಯಗಳು 16: 18 ರಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದಂತೆ ಸೈತಾನನನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಮತ್ತು ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ದುಷ್ಟ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ನಿಮ್ಮ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ನಂಬಿಕೆಯುಳ್ಳವನಾಗಿ ಬಳಸಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಡಿ. ಯೋಹಾನ್ 14:13; ಕೃತ್ಯಗಳು 3: 6,16. ಆ ಪ್ರೀತಿಪಾತ್ರರು ಹಿಂದೆಂದಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಬಲವಂತವಾಗಿ ಬಂಡಾಯವೆದ್ದಂತೆ, ಸೈತಾನನು ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವೆಂದು ಗುರುತಿಸಿ. ನಂಬಿಕೆಯ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯ ಮಾಧ್ಯಮದ ಮೂಲಕ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಸೈತಾನನ ವಿರುದ್ಧ ಯುದ್ಧ ಮಾಡಿ, ಸೆರೆಯಾಳುಗಳನ್ನು ಯೇಸುವಿನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು ಆಜ್ಞಾಪಿಸುತ್ತಾನೆ. ಯಾವುದೇ ಸ್ಪಷ್ಟ ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಲ್ಲದಿದ್ದಾಗ ನಿರುತ್ಸಾಹಗೊಳ್ಳಬೇಡಿ. ನಾನು "ಸ್ಪಷ್ಟ" ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ಏಕೆಂದರೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹೃದಯ ಮತ್ತು ಮನಸ್ಸಿನೊಳಗೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ನಾವು ನೋಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ವಿರೋಧವು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಯುದ್ಧ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಖಚಿತ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ. ( ಎಫೆಸಿಯನ್ಸ್ 6:12). ಮತ್ತು ವಿಶ್ವಾಸಿಗಳಾಗಿ ನಾವು ವಿಜಯದ ಬದಿಯಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ. ನಿಮ್ಮನ್ನು ಟೀಕಿಸಿದ ಮತ್ತು ಅವಮಾನಿಸಿದರೂ ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ತೋರಿಸಿ. ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ದೇವರು ತನ್ನ ಮಾರ್ಗವನ್ನು

ಹೊಂದಿರುತ್ತಾನೆ. "ಯಾರನ್ನೂ ನಾಶಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಅವನು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಎಲ್ಲರೂ ತಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಂದ ದೂರವಿರಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ." ( ಯೋಹಾನ್ 6:37; 1 ತಿಮೊಥೆಯ 2: 4; 2 ಪೇತ್ರ 3: 9).

## ಗುಣಪಡಿಸುವುದು

ಅನಾರೋಗ್ಯದ ದೇಹದ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ನೀವು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಬೇಕಾದರೆ ಅದೇ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಧೈರ್ಯದಿಂದ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯಲ್ಲಿ ದೃ **strong** ವಾಗಿರಿ. ನಂಬಿಕೆಯುಳ್ಳವನಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ಮತ್ತು ದೇವರ ವಾಗ್ದಾನಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಗುಣಮುಖನಾಗು. ಕೀರ್ತನೆಗಳು 103: 3  
"ಆತನು ನನ್ನ **ಎಲ್ಲಾ** ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ **ಎಲ್ಲಾ** ಕಾಯಿಲೆಗಳನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುತ್ತಾನೆ." ಮತ್ತಾಯ 8:1 7 "ಆತನೇ ನಮ್ಮ ಕಾಯಿಲೆಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ನಮ್ಮ ರೋಗಗಳನ್ನು ಕೊಂಡೊಯ್ದನು." 1 ಪೇತ್ರ 2:24 "... ಆತನ ಗಾಯಗಳಿಂದಲೇ ನಾವು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದೇವೆ." ಮಾರ್ಕ್ 16: 17,18 "... ಅವರು ಅನಾರೋಗ್ಯ ಪೀಡಿತರ ಮೇಲೆ ಕೈ ಹಾಕುತ್ತಾರೆ, ಅವರು ಆರೋಗ್ಯವಾಗುತ್ತಾರೆ." ಇವು ವಾಸ್ತವದ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಹೇಳಿಕೆಗಳು. ಅನಾರೋಗ್ಯ **ಮಾಡುತ್ತದೆ** ಚೆನ್ನಾಗಿ ಪಡೆಯಲು. ಇದು "ಬಹುಶಃ" ಅಥವಾ "ಬಹುಶಃ" ಅಥವಾ "ಇದ್ದರೆ" ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲ, ಆದರೆ ಧನಾತ್ಮಕ "ಚೆನ್ನಾಗಿರುತ್ತದೆ". ಆದ್ದರಿಂದ ನಂಬಿಕೆಯುಳ್ಳ ಮತ್ತು ತನ್ನ ನಡುವಿನ ಲಿಖಿತ ಒಪ್ಪಂದದ ದೇವರ ವಾಕ್ಯವಾದ ಈ ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ಹೇಳಿಕೆಗಳ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಇಡೋಣ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗೆ ಉತ್ತರವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸೋಣ. ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಈ ನಂಬಿಕೆಯು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತದೆ. ದೇವರು ವಿಫಲವಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

## ನಿಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು

ರೋಮನ್ನರು 10:17 ಹೇಳುತ್ತದೆ "ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಸಂದೇಶವನ್ನು ಕೇಳುವುದರಿಂದ ಬರುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಸಂದೇಶವನ್ನು ಕ್ರಿಸ್ತನ ವಾಕ್ಯದ ಮೂಲಕ ಕೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ." ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುವ ಜನರ ಮೇಲೆ ನಮಗೆ ನಂಬಿಕೆ ಇದೆ. ಅವರು ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹರು ಮತ್ತು ಸಮರ್ಥರು ಎಂದು

ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಅವರ ಪಾತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನಾವು ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ದೇವರ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಆತನ ವರ್ತನೆ ಮತ್ತು ನಮಗಾಗಿ ಆತನ ಚಿತ್ತವನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ನಂಬಬಹುದು? ಆದುದರಿಂದ ದೇವರ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಓದುವ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಧ್ಯಾನದಲ್ಲಿ ಸಮಯವನ್ನು ಕಳೆಯುವುದರ ಮೂಲಕ, ಆತನನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ದೇವರ ಚಿತ್ತವನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳೋಣ. 1 ಯೋಹಾನ್ 5: 14-15 ಇದು ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆತನ ಆಶೀರ್ವಾದವನ್ನು ಸುರಿಯಲು ಹಾತೊರೆಯುತ್ತಿರುವ ನಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ತಂದೆಯಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವ ಧೈರ್ಯ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತದೆ. ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ನಿರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ. ದೇವರು ಸರಳ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಗೌರವಿಸುವನು.

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವದಿಸಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :



# ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)